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ATA DA sa REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2019. PRESIDÊNCIA:

Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO

EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o comparecimento de

todos os Vereadores. O Senhor Primeiro Secretário, Neemias Pereira, efetuou a

leitura do Trecho Bíblico Salmos, capítulo 2S, versículos 07 ao 09.

Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente

declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de Uruana de Minas.

CORRESPONDÊNCIAS: Curso de capacitação para Vereadores Prefeitos, Vice-

Prefeitos, Secretários, Assessores e Servidores Público, em Brasília- DF de 28 a

31 de Maio de 2019. Sistema de Garantia de Direitos da Criança e do

Adolescente em Belo Horizonte 10 e 12 de Junho de 2019. XI Fórum Mineiro de

contabilidade Publica Municipal 25 e 26 de junho de 2019 em Belo Horizonte MG.

Termo de doação dos Vales do São Francisco e do Paranaíba - Codevasf em

favor do Município de Uruana de Minas, doação de Uma colhedora /ensiladeira no

valor de R$15.600,00 e também 02(dois) desintegradores no valor de 4.940,00

Encerrada a 1a FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a FASE, que

compreende o GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES:

O Vereador Neemias Pereira apresentou sua indicação de n0055/2019 e o

Vereador Leonir Alves apresentou seu requerimento n0007/2019. ASSUNTOS DE

INTERESSE GERAL E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES OU

RELEVANTES: Os Vereadores, Neemias Pereira, Zé Antonio usaram da

palavra cumprimentaram a todos os presentes, Deixou voto de pesar aos

familiares do Sr Soli, e Clarindo pela sua perda, parabenizou a Secretária de

Assistência Social (Gislene), pela festa em homenagem as mãe do nosso

município. Neemias Pereira Pediu ao Líder de Governo que levasse sua

redivicaçao ao Sr Prefeito Municipal a respeito dos Lotes Sujos da cidade, o surto

de dengue esta muito grande no município, falou da importância de unir forças

com a comunidade para fazer caminhadas, conscientizando a importância de esta

com a cidade limpa, já foi aprovada uma Lei a respeito de multar as pessoasV
"Ninguém comete erro maior do que nâo fazer nada porque só pode fazer um pouco."

Edmund Burke
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não manter seus lotes limpos, precisa fazer valer, e parar de passar a Mão na

cabeça, por interesse próprio. Parabenizou o Conselho Tutelar pela caminhada

em combate a exploração Sexual de Criança e Adolescente realizada no dia 17 e

18 de Maio. Zé Antonio acompanhou a fala do nobre Vereador Neemias Pereira,

e falou que tem muito anos que essa Lei foi aprovada, mas nunca foi cumprida,

na Lei fala que a maquina da prefeitura pode limpar os lotes e cobrar no IPTU, se

fazer valer e doer no bolso do cidadão não vai ter mais problemas. Tem muitas

pessoas que tem lotes aqui e moram em Brasília, e não se importa em cuidar, a

comunidade acaba sendo prejudicada, com a dengue. Falou da doação que o ex

Deputado Renato Andrade fez ao município de 01(uma) ensiladera e 02(dois)

desintegradores, mesmo sem ser eleito ele honrou com seu compromisso. O

vereador Curió usou a palavra como líder de Bloco do BPU cumprimentou ao

público presente, deixou voto de pesar a família do Sr Soli pela sua perda, era um

ex Vereador no Município de Arinos, Parabenizaram os Vereadores Deco de

Au-rélio e Zé Antônio pela conquista dos bens adquirida com a ajuda do Deputado

Renato Andrade para nosso Município. Os vereadores Deco de Aurélio e Zé

Antônio dispensaram o uso da palavra. Encerrada a 1a PARTE, o Senhor

Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕES DA

PRESIDÊNCIA: ° Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao

Senhor Vice-Presidente e fez uso da palavra, cumprimentou ao público presente,

deixou votos de pesar as famílias Enlutas. Acompanhou a fala do nobre Vereador

Neemias, uma vez que nossa comunidade esta sendo penalizada com os casos

da Dengue, são vários casos registrados em nosso município, e não vejo

nenhuma campanha de conscientização sendo feita, em outras cidades estão

fazendo campanhas, passeatas em prevenção dengue, na nossa cidade ainda

não houve, precisar ser feita essa conscientização para que as pessoas

mantenham seus lotes e a cidade limpa. Na festa das mães encontrei uma

moradora da Renascença questionado que mais de dois anos não aparece um

Agente de Saúde na casa dela, para fazer o acompanhamento,O Sr Pedro da

Veredinha tem mais de dois anos que um agente de saúde não vai na casa dele

para visita uma vez que ele necessitar de ferir a pressão constantemente Sã~

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmund Burke
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essas redivicaçoes que a comunidade trás para nós e temos que esta cobrado

aqui com o líder de Governo para esta levando para o Prefeito e secretario de

saúde para solucionar esses problemas. Parabenizou a secretária de Assistência

Social pela festividade em homenagem ao dia das mães. Falou aos nobres

vereadores que encontram na secretaria os certificados do Curso da AMM que

fizemos em Belo Horizonte, lembrando a comunidade que e muito difícil estar

participando de um evento tamanha grandeza, que foi esse evento da AMM que é

enriquecer o nosso mandato e mostrado o papel do Vereador a realidade de

Legislar e fiscalizar o recurso público que chega ao nosso município. Sabemos

também dos questionamentos tem alguns formador de opinião, contra nós

vereadores que fala que o mandato letivo e a forma mais fácil, o mal político

aquele que não tem capacidade nem competência de busca o voto, e fazer o que

e bom para o povo e fala mal do político que esta no poder, nós temos ai um

formador de opinião que e o motorista que faz a linha do Pastos do Bois, falam.
que os vereadores só ficam viajando, gastando, a coisa mais difícil e os

vereadores viajar, pode olhar no portal da transparecia da câmara, que e uma das

câmaras que menos gasta em termo de capacitação.Motorista que não tem

competência de esta conduzindo da forma que vem atuando dentro daquele

ônibus recebi redivicaçoes de moradores que ele conduz o veiculo falando ao

celular, e muita falta de responsabilidades com aquelas crianças que ele esta

conduzido, e também do secretario transporte que muita das vezes sabe do

acontecido e não toma as devidas providencias. Agradeceu a presença do

Presidente Sr Fernandes do Oziel,e do Gerente da Agência do Sicobe. 2a FASE:

ORDEM DO DIA:. O Projeto de Lei n0005/2019 de autoria do Prefeito Municipal

que concede reajuste Salarial aos profissionais do Magistério e dá outras

providencias. Foi aprovado em segundo turno, por 08(oito) votos favoráveis

OO(zero) voto contrario e OO(zero) abstenção. Declarou encerrada a 2a PARTE

e iniciou-se a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTOS:

O vereador Deco de Aurélio fez uso da palavra cumprimentou o Publico

presente, deixou voto de pesar as famílias enlutas, falou que nessa tarde pode

presenciar a falta de responsabilidade do motorista do ônibus que faz a linha dOS~

"Nlnguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
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Pastos dos Bois, andam falando mal dos vereadores e não tem competência

para exercer seu trabalho. O vereador Lucidio Bento da Mata dispensou o uso da

palavra. O Presidente usou a palavra e falou ao nobre Vereador Deco de Aurélio

da sua indignação a respeito de tamanha falta de responsabilidade desse

motorista, com os moradores do Pastos dos Bois. Parabenizou os Vereadores

Deco de Aurélio e Zé Antônio, pela conquista de 2(dois) desintegrado e 01(uma)

ensiladeira para as associações do município, com a ajuda do ex deputado

Renato Andrade que muito contribuiu com nosso município ..2aFASE: ANÚNCIO

DA ORDEM DO DIA: Preposição. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO:Verificou-se

o comparecimento de todos os

nobreEdis. ----------------------~~~~--T_~------~------------
Vereador Gilsão Fernandes - Presidente~~rb.~.,,#.~~~~'L-------
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